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Ne győzzön le téged a rossz, hanem te győzd le a rosszat a jóval. Róma 12,21 
Gyúró, Szabóné Ercse Imola

Ha sérelem ér minket indulataink a következőek: harag, düh, feszültség, amiknek ha nem vagyunk tu-
datában, ösztönösen jön az Ószövetségi:  „szemet szemért, fogat fogért” (2. Móz. 21,24.) törvénye. 
Vagy ahogyan a közmondásunk is mondja: “Amilyen az adjon Isten, olyan a fogadj Isten” Ez azonban  
nem vezet sehová, csak mélyíti a szakadékot. Isten igéje arra tanít ma minket, hogy mi, Krisztus köve -
tői, hogyan reagáljunk a velünk szemben megnyilatkozó ellenséges, rosszindulatú magatartásra, - ho-
gyan viszonyuljunk az ellenségeinkhez. Így fogalmaz Pál apostol: „Ne győzzön le téged a rossz” De 
van-e bennünk bármi jó, amivel legyőzhetjük a rosszat? Pál apostol pár fejezettel korábban így fogal-
maz erről: „tudom, hogy nem lakik én bennem, azaz a testemben jó, mert az akarás megvan bennem, 
de a jó véghezvitelét nem találom.”(Róm. 7, 18.) Mert bizony Isten nélküli természetünk erre képes, 
hogy a saját és mások életét is rombolja.  Heidelbergi Káté 7. kérdés – feleletében ezt olvassuk: „De 
hát annyira megromlottunk, hogy teljességgel alkalmatlanok vagyunk minden jóra és hajlandók min-
den rosszra? Válasz: Bizony úgy van. Hacsak a Szentlélek újjá nem szül bennünket.” A gonosz leküz-
dése először is magunkban történik, kegyelemmel, Jézus Krisztusban való hit által. A legkegyetlenebb 
ellenséggel való harc tehát velünk kezdődik, sőt bennünk kezdődik! Igénk továbbá arra buzdít, hogy a 
gonoszt jóval legyőzni nem csak magunkban kell, hanem azokkal szemben is, akik ártani próbálnak 
nekünk. Azt mondja Pál apostol: Adjatok helyet a haragnak”(Róm. 12,19.) a másik indulatának, nem a 
saját fellobbanó haragodnak és bocsássatok meg egymásnak, ahogyan Isten is megbocsátott nektek a 
Krisztusban.” (Ef. 4,32.) Amikor tehát dühösek vagyunk, ne arra összpontosítsunk, amit mások tettek 
ellenünk, hanem arra fókuszáljunk, amit Ő tett értünk a Golgotán. Jézus a golgotai kereszten a világ 
minden gonoszságával és szennyével a szelídségét szegezte szembe. Jézus szelídsége, az erő szelídsé-
ge, Ő vissza tudna ütni, de mégsem teszi, mert Ő képes a rosszért is jóval fizetni. Ne késlekedjünk a 
megbocsátással. Légy jóakarója a te ellenségednek. Győzd le a rosszat jóval! Ámen

Őseid helyébe fiaid lépnek... Zsoltárok 45,17 Martonvásár, Kádár Ferenc

Egy különleges zsoltárt olvashatunk ma, mely egy királyi menyegzőről szól. A Szentíró az ünnep 
nagyságához méltóan Istent dicsérő imádságban szól a király Fiáról, aki átveszi a hatalmat: szinte 
mesés még a leírás is, amely annak dicsőségét körülírja számunkra. Megelevenednek színek, fények, a 
pompás ruházat, illatok, a tánc, az öröm, mindaz, amely az örvendezőket körülveszi: a leírás egészen 
olyan, mintha ott lennénk ezen a csodálatos ünnepen. Milyen nagy áldás, hogy Isten az ő igéjét úgy 
adja elénk, hogy abba mi is bekapcsolódhatunk!

A tanév végén erre tekintünk vissza,  hogy akár a gyermekistentiszteletek során,  akár az iskolai 
hittanon vagy a konfirmációban, de ugyanígy a gyülekezet istentiszteletén, vagy éppen a Bibliakör 
alkalmain  úgy  lehettünk  együtt,  hogy  Isten  hozzánk  igazodva  tanít  minket,  mert  szeretne 
mindnyájunkat behívni abba az ünneplésbe, mely Szent Fia győzelmével válik teljessé – hamarosan a 
Jelenések könyvében is olvassuk – amikor átveszi a hatalmat menny és föld fölött. 

Bizony, nekünk is helyünk van az ő asztalánál, a királyi menyegzőn, ezért szólít meg minket, hogy a 
mi szívünkben és életünkben is jelen legyen hatalma. Ha ott van a szívünkben az ő Szentlelke által, 
akkor tudunk mi is belépni az ő mennyei világába. Így válhat minden istentisztelet, az Igével való  
minden találkozás egy-egy kis ízelítővé ebből az örömünnepből számunkra. A trónterem kapuját maga 
az Úr Jézus nyitotta ki, amikor az ő váltsághalálakor az embert Istentől elválasztó kárpit a jeruzsálemi  
templomban  ketté  hasadt.  Így  már  bátran  Isten  elé  állhatunk,  és  vihetjük  szeretteinket  is  – 
házastársunkat, gyermekünket, szüleinket – Isten elé.

A  menyegző  során  hangzik  el  az  ígéret  ami  megerősíthet  bennünket  ebben:  nemzedékről 
nemzedékre megmarad az Isten kegyelme az ő választottain. A király számára szól ekképpen: ’őseid 
helyébe fiaid lépnek’. A láncolat nem szakad meg. Fontos ennek tudata – szülőként, nagyszülőként a 



gyermekeinkre nézve; a gyülekezetben élve a közösségünkre nézve – van folytatás az Isten választott 
népe  számára,  van  folytatása  a  hitnek.  A mi  őseink,  szüleink  és  nagyszüleink,  a  mi  tanítóink  és 
pásztoraink is ebben a hitben életek és adták át a hitbeli örökséget is számunkra, így tehetünk mi 
magunk is. Hála legyen az Úr Istennek, aki ebben vezet és erősít minket, aki az elmúlt hónapokban is 
megengedte, hogy kicsik és nagyok is találkozhassunk igéjének tanításával és gyarapodhassunk nem 
csak testünkben, hanem a lélek dolgaiban is. Dicsőség neki örökkön örökké! Ámen

HIRDETÉSEK

1. Hittanévzáró (Martonvásár) – szeretettel köszöntjük azokat, akik ma velünk együtt adnak hálát 
az elmúlt tanév gyermekek között végzett szolgálatáért. Az általános iskola nyolc osztályában össze-
sen 32 gyermek vett részt hetente a hittan órákon. Vasárnaponként pedig a gyermekistentisztelet várta 
az érkezőket az istentisztelettel párhuzamosan.

Isten gazdag áldását kérjük minden családra, ahol a hitben nevelik és neveltetik a gyermekeket. Kö-
szönetet mondunk a szolgálatban résztvevő felnőtt tagjainknak, és külön is a martonvásári gyermekis-
tentiszteleti szolgálatot vezető Pálóczyné Nagy Judit testvérünknek.

2. Köszöntjük szeretettel Kertai Dánielné, Kati nénit, aki ma tölti 80. születésnapját. Isten megőrző 
kegyelmét kívánjuk életére és családjára!

3. Alkalmaink – Kedden, nemzeti összetartozás napján délután 16.30-kor Gyúrón megszólalnak ha-
rangjaink az elszakadt nemzetrészekre emlékeztetve. 20.00-kor a gyúrói gyülekezeti házban tartjuk az 
Imalánc következő alkalmát.

Pénteken 18 órakor Martonvásáron tartjuk a Bibliakör záró alkalmát.
Június 9-én vasárnap megtartjuk istentiszteleteinket 9 órakor és 10.30-kor.

4. Gyülekezeti táboraink – Meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát, melyre július 11-14. között 
kerül sor terveink szerint a Fertő tó mellett. Az információs és jelentkezési lapok a lelkészi hivatalban 
kérhetők. A jelentkezéseket június 16-ig várjuk.

Napközis gyermektáborunk július 22-től lesz, melyre a héten elindítottuk a honlapunkról elérhető 
jelentkezési felületet www.parokia.hu/lap/gyuro.

Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy a támogató perselybe elhelyezett adományaikkal segítsék tábora-
ink szervezését! Köszönjük!

5. Visszatekintés – az idei évben eddig május volt gyülekezeti életünk szempontjából a leggazda-
gabb hónap, hiszen az édesanyák napja, a konfirmáció, mennybemenetel, a pünkösd ünnepéhez kap-
csolódó előkészület, a gyülekezeti nap, majd az úrvacsorás istentiszteleti közösség, végül a szenthá-
romság vasárnapi közös istentisztelet, mind megmozgatta gyülekezetünket. Hálaadással tekinthetünk 
vissza ezek sorára. E hónapban is tartottunk presbiteri bibliaórát, befejeződött az énekkaros évad, és 
folytattuk a pénteki Bibliakör sorozatát is és elindult a kedd esti imalánc, melyhez minden alkalommal  
közös imádságban is csatlakoztunk.

A hónap elején a martoni imaház nagyobb takarítása és az udvar rendezése is megtörtént, köszönjük  
minden szolgálattévő munkáját! Több testvérünk végzett munkát a gyúrói temetőinkben, köszönjük! A 
hónap végén sikerült a nagyobb temetői munkák egyeztetése is, mely hamarosan megtörténik.

Az anyagiakra nézve Gyúrón EFJ: 207eFt; Persely: 324eFt; Adomány: 621eFt. 460.000 Ft többlettel 
zártuk a hónapot. Martonvásáron: EFJ: 6eFt; Persely: 138eFt Adomány: 40eFt – itt a bevételek épp fe-
dezték kiadásainkat. Istennek legyen hála a lelki-anyagi gondoskodásáért és köszönet minden szolgá-
latért és a közös terhek hordozásáért a gyülekezet tagjainak!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

http://www.parokia.hu/lap/gyuro

